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Lucrarea A — Barem de notare

Tevi cilindrice, dopuri cilindrice si ... nisip!

Partial | Punctaj
Barem de notare 60,00
a) Determinarea masei tevii goale 10,00
Pentru teava A, cu capacele scoase, realizand echilibrul reprezentat in
figura aldturata, rezulta:
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Nr. det. X (cm) y (cm) m (Q) M, i ()

1 13,00 21,50 97,5 101,125 500

2 9,80 21,00 110,25 ’

3 17,00 22,00 95,625

2,50
v
b) Determinarea densitatii nisipului 20,00
- Se cauta echilibrul reprezentat in figura alaturatd, unde teava A, plina
Cu nisip, are capacele puse.
- Din conditia de echilibru, rezulta:
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- Dacd pentru echilibrare, de inel se suspenda discuri perforate,
utilizand carligul de suspensie, in relatia de mai sus, se inlocuieste m,, cu

m, + m, +nm,, unde n este numarul discurilor perforate utilizate.
- Se completeaza tabelul de mai jos.

Nr. det. X (cm) y (cm) m. (g) P, (g/cm 3) Prmedio
1 18,5 21,50 34,7 1,28 1,34
2 17,5 22,00 55,7 1,51
3 16,8 23,50 86,7 1,23

5,00

5,00

10,00




c¢) Determinarea lungimii dopului cilindric interior

10,00

h=L—(, +1,)

I, (cm) 1, (cm) h (cm)

hmediu (Cm)

6,00

2,50

5,00

d) Determinarea masei dopului interior

10,00

- Se cauta echilibrul tevii B, reprezentat in figura alaturata.

- Din conditia de echilibru rezulta:
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- Se completeaza tabelul de mai jos.

Nr. det. y (cm) l, (cm) m, (9)

mx,mediu (g)

1

35,70

2

3

2,50

5,00

2,50




e) Localizarea dopul interior

10,00

Utilizand teava C, cu ambele capete astupate, se realizeaza echilibrul
reprezentat in figura alaturata, unde distantele d, si d, se masoara cu rigla, iar
L si h se cunosc din determinari anterioare. Cunoscand masa m a tubului, masa
m, a fiecarui capac, precum si masa m, a dopului, din conditia de echilibru,
rezulta:

2 m,
Apoi, pentru diferite pozitii ale inelului mobil si pentru diferite valori
ale lui m,, ceea ce insemneaza mai multe determinari, se realizeaza echilibrul
prezentat in figura aldturatd, unde d, se masoara cu rigla, punctul de sprijin

fiind, de fiecare data, la mijlocul tevii. Rezulta:

2,00

2,00




2,00

Nr. det. m; (9) d, (cm) y (cm) Ymegiu (€M) 2,00
1 11,25 12,00 14,22 13,92
2 24,39 6,00 14,00
3 45,19 3,50 13,56 2,00




